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da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréÀ4T, da QuaÍa

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 2l de junho de 2016. às 08h00min.

tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré MT, con.r a presença

dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis - Presidente, Jovane Barbosa Alves - I "

Secretário. Lourismar Alves da Costa - 2" Secretário e os demais Vereadores: Marcelo

Rodrigues de Azeredo, Raquel Pontes Guimarães, Rodrigo Teidzastse Para'udza, e

estandô âusentes os seguintes Vereadores: Marcos César Scherer - Vice Presidente,

Ubirajara 'Ieodoro Fróis e Cleide Aparecida Tatto. Havendo número legal de

Vereadores o Seúor Presidente deu-se inicio a Sessão e após cumprimentar todos os

presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde pediu a compreensão de

todos. pois a ata no 010, 014 e 015/2016 não foram possíveis serem redigidas em tempo

hábil. Ato continuo, passou-se para a leitura dos protocolos das correspondôncias

recebidas, na qual solicitou ao senhor secretário fazer a leitura da mensagem do Projeto

de Lei n" 00712016, que "Dispõe sobre as Diretrizes e metas para elaboração da lei

orçanrentaria para o exercício de 2017", e foi colocado em discussão e sem

manit'estação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato continuo foi

t'eita a leitura da mensagem do Projeto de lei no 01212016 que "Dispõe sobre a alteração

da Lei n" 167l2OO5 que Institui Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da pessoa

ldosa. Dispõe sobre Politica de Assistência a Pessoa Idosa e da ouüas providencias", e

ioi colocado em discussão. e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

idade, ato continuo foi feita a leitura da mensagem do Projeto de Lei n'

i3120t6 que "Dispõe sobre a assistênc ia técnica gratuita, e institui programa municipal

de assistência técnica para o projeto de reforma de constn-rção ou ampliação e a

con§trução de habitação de interesse social, bem como o projeto de regularização

fundiriria de assentamentos informais de maneira individual ou em grupo", e foi

colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade, ato continuo passou - se ao Grande Expediente, e como não havia

proposições a serem analisadas passou - se a oRDEM DO DIA que não havia matéria

a ser apreciada, ato continuo passou - se a PALAYRA LME, estando inscritos os

seguintes vereadores; Raquel Pontes Guimaraes, se absteve, Marcelo Rodrigues
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encerramento onde o Senhor Presidente agradeceu a presençâ de todos e informou

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04 de julho de 2016 com

início às 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal, ao que eu, Jovane Barbosa

Alves, 1o Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com

o Regimento Intemo, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores presentes.

Ademar as dos Reis

Presidente

Jovane

1 Raqu ntes Guimaraes

adora DEM

(N,1O COMPARECEU)

Marcos César Scherer

Vice - Presidente

2o Sec
I

Marce igues de Azeredo

Vereador PSD

(NÃO COMPARECEU)

Ubirajaras Teodoro Fróis

Vereador PSDB

(NÃO COMPARECEA)

Cleide Aparecida Tatto
Vereadora PP
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RóOrigoteiOzastse Para' udza

Vereador PMB
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